

本文讲的是区块链公司是否可靠，以及区块链是否一定可靠对应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈资讯，希望你有所帮助！

不是骗局。总的来说，区块链仍处于起步阶段。很多项目还没有落地，只有在尊重成长规律的前提下，才能一步步成熟。技术是中性的，但决定技术走向和结局的是人性。区块链和数字货币未来如何发展，取决于操控者的价值观和文明程度。

区块链可以让你在这个行业赚到钱，也可以让你血本无归，所以在此提醒用户，投资要谨慎，不要“不赚钱就把自己搭进去，那是得不偿失的。还有很多区块链骗局，我们也需要提高警惕。避免上当受骗，造成不必要的经济损失。

扩展数据

贷前阶段

区块链技术可以首先应用于物流供应链。帮助银行等贷款机构更全面、准确地掌握小微企业真实的主营业务、交易背景、上下游关联企业，以及其在供应链中的谈判地位、商品的畅销程度、回款的节奏和路径等。一方面帮助更多轻资产、高成长、优质的企业通过交易单据、物流单据等获得融资支持。另一方面防止问题企业编造、伪造业务背景和资金需求骗取贷款。

此外，区块链还可以应用于公积金的互联互通。帮助银行了解借款企业股东、高管、普通员工的社保、公积金实际缴纳情况，从而合理评估企业人员规模和经营情况，为授信和贷款审批决策提供充分依据。

贷款转中期

区块链技术可应用于企业贷款资料审核和抵押质押审核，帮助银行提高审批效率，保证审批质量。企业尤其是小微企业在融资过程中，往往需要提供合同等必要材料。纸质合同的多方签署和打印不仅效率低下。还存在伪造、变造、虚假签名等一系列问题，给银行审批带来了极大的欺诈和信用风险。在区块链科技的支持下，相关实名信息主体、订单及下单流程、电子合同、协议签订流程、后续补充协议及照片资料可即时保存，所有凭证不可篡改，确保银行快速认证审批，高效解决纠纷。除了传统的房地产企业和企业主拥有的其他资产，包括银行理财等金融资产，也可以用于转让和质押，成为银行可以接受的合格增信基础，提高企业信贷的可获得性和即时性。

贷后阶段

区块链技术可应用于企业的及时评估；生产经营状况和还款能力，帮助银行有效把握信贷风险，随时调整贷后风控策略。在过去的商业实践中，银行通常不会；不能完全理解抵押品和质押品的真实市场价值。而且它可以；不能很好的判断企业在仓储、入库等环节的运作对剩余抵押、质押市值的影响，对仓单质押等新贷款品种的控制能力较低。

变更为区块链技术支持的数字仓单后，，商品质量、数量、规格、照片等信息可以整合、标准化，真实性和可追溯性得到充分保障。银行可以从技术上防止企业和仓储机构编造仓单、仓单与仓储信息不符，保证贷后管理的有效性。此外借款企业的厂房、写字楼租赁等信息也可以通过区块链科技与银行、上下游企业等中介服务机构充分共享，最大限度降低“人们离开了空荡荡的大楼”和其他资金的流失。

区块链也是一个比较新的东西。此外，许多人特别关注区块链。区块链可以被很多人喜爱，也可以被很多人投资。很多人特别想投资区块链，他们也希望通过投资区块链获得更多回报。

很多想在区块链投资的人不一定了解区块链，他们也不；我不知道如何操作区块链。如果他们投资区块链是因为周围的人都投资了，他们可能会损失惨重。。有些人可能会有这样的疑问：我有几个朋友正在玩区块链。那东西靠谱吗？事实上，我不；我认为区块链不一定可靠。这么说主要有三个原因：

第一，区块链容易受市场影响。

我之所以觉得区块链不一定靠谱，也是因为我感觉区块链容易受市场影响。当市场大幅波动时，区块链的价值可能会下降，而且可能不会尽快恢复，如果有人因为区块链的价值而投资，，可能会有比较大的损失，也可能全军覆没。

第二，区块链容易被资本操纵。在我看来，区块链更容易被资本操纵。因为大部分资本家可能希望通过操纵区块链来获得更多的利益，同时他们也希望自己能够掌握区块链的主动权，这样就可以占领更多的市场，获得更多的优势，这样区块链就不那么可靠了。

第三，区块链的价值波动很大。

我一直坚持认为，区块链的价值会有很大的波动，而且可能不会有长期的发展，如果我们一直在区块链投资的话，，很可能使我们的资本越来越少，而且还可能影响我们的生活。

那个#039；这是我的看法。

区块链技术本身不是骗局，但也不排除有人以区块链为幌子进行诈骗的可能。

区块链存在以下问题：

区块链容量过大。

随着区块链的发展，节点存储的区块链数据量会越来越大，存储和计算的负担也会越来越重。

以比特币区块链为例，它的完整数据现在已经达到了71GB左右。如果用户使用比特币核心客户端同步数据，可能三天三夜都无法同步，而且区块链的数据量还在不断增加，这给比特币核心客户端的操作带来了很大的门槛。

区块链数据的确认时间。

目前的区块链系统，尤其是财务区块链系统，存在数据确认时间长的问题。

以比特币区块链为例，目前比特币交易的确认时间在10分钟左右。在6次确认的情况下，大约需要等待1个小时。当然，对于2-3天的信用卡确认时间，比特币已经有了很大的进步，但是距离理想状态还有很大的距离。

扩展数据：

处理交易频率问题。

区块链系统面临着交易频率低的问题。

以比特币区块链为例。每个事务平均大小约为250字节。如果块大小限制为1MB，那么可以保存的事务数是4000。

以每10分钟生成一个块的速度，每天可以生成144个块，可以容纳57.6万笔交易。除以每天86,400秒，比特币区块链每秒可以处理6.67笔交易。目前为

比特币区块链的实际日交易量已经接近系统瓶颈(如图)。如果不解决扩展问题，可能会造成大量的事务拥塞延迟。

与Paypal相比#039；\$729亿次交易2013年第三季度，比特币区块(来源：block

dollars)的平均交易次数平均为每秒93.75次交易。

根据VISA官网，世界最大的支付卡。VisaNet在2013年的测试中每秒处理47000笔交易。

与支付宝等主要支付网络相比，比特币区块链在交易处理频率上更像一个新生儿。

当然，这也是中本聪早期精心设计的。比特币区块大小限制在1MB，以避免流氓矿工的恶意行为，对人产生负面影响。比特币区块链支付网络之所以能发展到今天数十亿美元的规模，就是因为它的去中心化。

区块链的发展受到现有体制的制约。

一方面，区块链的权力下放和自治淡化了国家监督的概念，对现行制度产生影响。

比如以比特币为代表的数字货币，不仅对国家货币发行权构成挑战，而且影响货币政策的传导效果，削弱了央行；这使得货币当局对数字货币的发展持谨慎态度。

另一方面，监管部门对区块链新技术也缺乏充分的了解和期待，法律体系的建立可能会滞后，导致利用区块链的经济活动缺乏必要的制度规范和法律保障。事实上，它增加了市场参与者的风险。

将区块链技术与现有系统集成的成本相对较高。

随着时代的发展如今，有许多科学技术应用在人们身上的生命。区块链是一个非常广泛的互联网技术。区块链的目的是验证信息的有效性，因此具有防伪功能。区块链是为了维护数据库的可靠性，将许多数据块在时间上组合成一个链状结构。区块链还广泛应用于金融、互联网、保险以及一些公益领域。区块链分为公有和私有。它最大的特点是高透明、去中心化、集体维护。因为它使用得太广泛了，许多人都质疑日常生活中的区块链，而我不；我不知道它是否可靠。

区块链被过度炒作

其实区块链还是靠谱的。它只是它；这件事在网上被大肆宣传。一些外国公司也试图使用区块链的技术。因为一些争议和过度炒作，很多网友怀疑区块链是骗局，但大家要明白，技术本身就是一个无辜的区块链。作为一项技术

，确实有人因为商业利益夸大了它的好处。然而，这确实是一个有一定好处的区块链。也是比特币的底层技术之一。区块链可以通过去中心化解决数据破坏的问题，保证数据的可用性。区块链之所以这么火，也是因为中国的贫富差距太大。

区块链也有一些弊端

虽然区块链在国内被炒得很热，但实际上像区块链这样真正能产生价值的项目目前并不多见。。区块链有些问题。例如，虽然它主要是分散的，但它不能真正实现分权，因为区块链本身的受欢迎程度是由我们国家巨大的贫富差距造成的。事实上，区块链本身具有马太效应，即你越强大。在利用区块链的基础上，它会更强，反之，弱者会更弱。此外，区块链没有办法彻底解决信任问题。区块链有防止篡改的能力，但也有很多信誉度不高的企业利用区块链洗白。

总的来说，区块链技术不是骗局，它是可靠的，但同时它也有一些缺点。区块链技术如果应用在合法领域可以有很大的好处，但是一旦误入歧途，如果引入非法领域就会产生非常严重的后果。

都看过了吗？相信现在你对区块链公司已经有了初步的了解！你也可以收集网页来获得更多的区块链知识！区块链，虚拟货币，我们是认真的！